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A_E5_AE_9E_E6_c53_87008.htm 1.以下哪项是造成远程通讯网

络反应时间太长的最可能因素？ A:缺乏网络监测软件。B:网

络开销在应用程序间的分配。 C:不正确的软件初始化选项

。D:网络构件是由多个供应商提供的。 2.口令是以下哪种控

制的例证？ A:物理控制。B:编辑控制。 C:数字控制。D:访问

控制。 3.审计发现的摘要显示旅行费用预付款超过规定的最

大限额。公司政策允许预支旅基金给经批准的员工在旅行时

使用，预付资金不超过45天的预计费用。公司程序不要求在

申请大额旅行预付款时提供正当理由，员工能够并实际上累

计预借了大额的不需要的预付资金 上述审计发现中，作为审

计发现“条件”因素的 A:预付资金不能超过45天的预计费用

。B:雇员积累的大额的不需要的预付旅行费用。 C:公司程序

对大额的预付款不要求提供具体的正当理由。D:旅行预付款

超过规定的最大限额。 4.审计发现的摘要显示旅行费用预付

款超过规定的最大限额。公司政策允许预支旅基金给经批准

的员工在旅行时使用，预付资金不超过45天的预计费用。公

司程序不要求在申请大额旅行预付款时提供正当理由，员工

能够并实际上累计预借了大额的不需要的预付资金。 引起上

述审计发现的原因是 A:公司预付款程序不要求提供具体的正

当理由。B:公司政策允许为经批准的员工提供旅行基金。 C:

员工积累大额的旅行预付款。D:旅行预付款没有及时清理。

5.根据《标准》，以下哪项是审计报告的必要组成部分？ I 背

景信息 II 审计目的 III 审计范围 IV 审计结果 V 摘要 A:I、II
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